

爱来爱去爱如潮水

倾诉热线:13838146051
E-mail:zzwbcy@126.com

倾诉人:叶子,女,44岁,教师
倾诉时间:1月24日
采访地点:本报会客室
采访人:晚报记者 崔迎

叶子是个举止端庄、谈吐文雅的知识女性,在一个天气寒冷的下午,我约她在报社见面。一落座,她便拿出一沓照片来,我一边翻阅着照片,一边用羡慕的眼神看着她,这该是一个多么温馨幸福的家庭:一双正在大学就读的儿女,一个靓丽一个英俊,而她和先生手牵手在一起甜蜜幸福,整个家庭好似洒满了金色的阳光。然而,随着叶子的讲述,我的心陡然沉落下去,转瞬变得沉重而……

温馨而幸福的画面。

完美

而我,

却只是远处角落里的一个看客

只能生活在太阳照不到的地方。呜咽……



一年前,迎来人生第二个春天

那年的冬天,我和梁接受了亲朋好友和一双儿女的祝福,举行了一场异常隆重的婚礼。尽管,我们都曾遭遇过婚姻的挫折,但这一次,我们结束了多年不幸的单身生活,携手走入布满鲜花的婚姻殿堂。

当时的我认为自己是一个不幸但又幸运的女人,在这之前,我也有过一段婚姻。前夫和我是同学,我们都是艺术专业出身,靠努力使我们开办的公司赢得了一片天地,随着公司的业务越做越大,并不断向经济发达的南方沿海地区发展,并在那里一住就是10多年。我的前夫很优秀,我们之间也有过一段很深的感情,我深爱着他,把爱情看得格外神圣,不允许一丝一毫的渣滓存在于我们纯洁的感情中。当时的南方沿海地区和内地相比娱乐业格外红火,人的观念也开放,在事业上正春风得意的他不

再洁身自好而是学会了享受,当时的我无法容忍他的花心,更不能接受他对我感情上的背叛,生性独立自强的我毅然选择了离开,收拾行囊回到了郑州的亲人身边。

前夫随后也赶回了郑州,跪在我父母面前请求原谅,希望我们重归于好。当时的我态度决绝,出生于军人家庭的我怎么能容忍眼里揉进沙子呢。就这样,我很坚决地离了婚,带着女儿开始自立,靠自己的打拼过上了经济富足的生活。经济上自立了,但我的感情世界一片虚无,有七八年的时间我都在重新调整自己,让自己从过去的感情中挣脱出来,重新寻觅自己后半生的感情寄托。

人生难得遇到知己,在选择与挑剔中,我遇到了他,我现在的丈夫梁,也从此开始了我的又一段感情经历……

爱,让漂泊的我找到了归宿

我和梁是经朋友介绍认识的,一次不经意的见面,让我们彼此产生了好感。他年近五十,比我大5岁,还有一个上大学的儿子,虽然不再年轻,但他身上特有的艺术气质,还是让我找到了与自己心灵相通的地方。我们都是学艺术的,拥有共同的爱好与兴趣,这让我们之间有了很多共同语言,彼此萌生了爱意,有了一种相见恨晚的感觉。

相知相爱的感觉是美好的,他温情浪漫,时时关爱着我,我们手牵着手,漫步在大街小巷,有着说不完的话,就像年轻人那样幸福地爱恋着。他深情的眼神、欣赏赞美我的

话语,他对我的海誓山盟,还有他对我许诺的后半生,这一切的一切都那么让我感动。他是个极其浪漫的人,我时不时总会收到他给我写的情诗:“您是安详的,拥有您的人必须抛弃狂躁;您是纯洁的,拥有您的人必须心地善良;您是柔美的,拥有您的人必须胸怀宽广;您是富贵的,拥有您的人必须根深叶茂……”拿着他给我写的诗,我沉浸在爱的喜悦中,让我感到自己是世界上最幸福的女人。从此,我们决定把自己的后半生交给对方,于是我们开始登记结婚组成一个美满的家庭。

为这个家,我付出了所有的一切

既然爱上了他,我就把全身心都投入了进去。尽管在外人看来,梁外表光鲜,是一家公司的老板,但实际上他的公司徒有一个空壳,经营艰难负债累累。

走进他的生活,我发现他的日子过得很苦,一个人租住在一个没有卫生间的小破屋子里,他自己的生活会很差,整天东一顿西一顿地胡乱打发着日子,而且他的身体也不是很好。看到他这个样子,我感觉他很可怜,就越发细心地关心他,照顾他的生活。我有一手好厨艺,在南方生活了10多年,很讲究膳食营养,而且学的又是艺术,所以我做的饭菜色香味俱佳,在河南省厨艺大赛上还曾获得过大奖。我给他煲汤,在饮食上给他做调理,慢慢地他的身体好了许多。在事业上,我给他出谋划策,看到他资金紧张,就拿出自己10多万元的积蓄给予他最大的支

持。我们之间和谐相处,从没有红过脸、吵过架,我们之间一举手一投足,一个眼神一个动作都是那么心领神会,那时的我是那么的满足,那么的快乐……

为了让这个家更温暖,我动手装修房子,自己出钱、自己设计、自己买材料、自己施工,利用自己的艺术专长把家装修得格外温馨典雅。在家里,我独揽一切家务,任劳任怨,对待他的儿子如同己出。说起来也很有缘分,两个孩子一儿一女相貌上像极了一家人,儿子一米八多的个头长得很帅气,现正上大四;女儿聪明漂亮,她还在两人大赛中获过大奖,现在在北京上大学三年级,两个人还同样喜欢弹钢琴,连爱好也惊人相似,他们就像亲兄妹一样相处融洽……一家人就这么幸福和睦,我感到格外地满足。

一年后,遭遇人生最冷的一个冬天

当爱情的喜悦还没有消退,亲朋好友的祝福还在耳边回响,我们结婚快到一年的时候,我的老公一下子来了个一百八十度的大转弯,他的行为举止,让我忽然感觉是那么的陌生,就像忽然换了一个人似的,让我瞠目结舌无所适从。

从去年9月份开始,他经常寻找一些匪夷所思的借口出门,深夜两三点钟才回家,回家后心事重重彻夜难眠,而且深夜也常常有电话短信过来,他听到电话后神情异常、躲躲闪闪,说话更是闪烁其辞。对于发生的这一切,我困惑迷茫不知所措,心里痛苦极了,有种不祥的预感让我的心一下子缩紧了。他妹妹也在他的公司上班,我们之间的关系非常好,她告诉我她也发现一些不熟悉的女人在她哥哥的办

室,行为很不正常。我想揭开这个谜团,就来到他的办公室,没想到在他休息的床上发现了女人长长的卷发。我陷入痛苦之中,整天以泪洗面。

半个月时间过去,我的温情并没有让他回心转意,反而让他觉出我的软弱,更加有恃无恐彻夜不归。自从我结婚后从未怀疑过什么,所以也从未翻过他的东西,可这一次为了寻找答案,在他一天喝醉酒后我翻看了他的手机。这一看让我痛不欲生,他跟包括他前妻在内的四五个女人都有不同程度的感情纠葛,其中和两名30多岁的女人来往密切,常常以老婆、亲爱的、吻你等词语相称。我的心一下子掉到了冰山谷底,天哪,他究竟是怎样一个人呀!

爱情亲情,转眼间消失得无影无踪

终于在一天深夜,在我声泪俱下地劝说中,他承认了自己在外面有了别的女人。她是一个三十多岁的女人,没有正式工作,带着一个七八岁的女孩子,他说他们太能谈到一起了,所以让他别无选择……听后,我感觉天塌地陷,再也无力面对现实,再也经受不住这个打击了,觉得已无力迈过这个人生的门槛儿……

痛苦中让我感到一丝欣慰的是,他的亲妹妹和他的儿子知道情况后气愤不已,坚决地站在了我的一边为我鸣不平。他妹妹痛苦地劝我说:“有我们跟你在一起,不要怕他,相信总有一天他会良心发现……”

儿子毕竟年轻气盛,看到我备受煎熬,他的爸爸又整天不回家,一气之下把家里的瓶瓶罐罐摔得粉碎,并把他的爸爸的照片砍得一塌糊涂。他愤怒地打电话让他爸爸回来,还跪在地上痛哭流涕地劝他爸爸:“我现在的妈妈是多么好的一个人,为你的家庭事业操劳,像这样的好女人现在已经很少了,你一定要珍惜,别再伤害她

了……你已经是五十岁的人了,看你都有白头发了,咱们好好过日子吧,也给我一点尊严,别让我女朋友看不起我了……”听到儿子发自肺腑的话语,我在一边默默地流泪,为有这样的儿子感动。

后来的日子里,儿子感觉到他爸爸还在和那个女人来往,他气愤至极,冲动地跑到公司拦住了那个女人,警告她好自为之,不要插足别人的家庭,让她保证以后不再来往。晚上,他爸爸回来了恼羞成怒,拍桌子大骂他儿子,扬言要跟他断绝父子关系,并说他儿子受了我的指使,让他做了傻事……

接下来的日子里,我们表面上风平浪静,这两个月我已经瘦了10斤,整天茶饭不思,内心像被割了一刀在一滴滴流血。我快要崩溃了,遇到了这样一位无情无义的丈夫,以前的爱恋怎么转眼间就全忘了呢,怎么会为才认识两个月的女人抛弃全部的感情、亲情和责任呢?我不明白,真的不明白……

记者手记

应该说叶子是一位很优秀的女性,既善良能干又自立自强,但不幸仍伴随而来,这真是造化弄人。我想,一颗珍珠只有在珍爱它的人手里才会熠熠生辉,能得到它应该是幸运的,但不懂得珍惜,这确实是一种悲哀。珍珠虽多,但也泥沙俱下,奉劝采珠人懂得珍惜,懂得欣赏,更要懂得责任与义务,千万不要去践踏道德的底线,否则再好的人生美酒也会酿化为一辈子也喝不完的苦酒……



健康资讯

广告热线:63396000 67655128 传真:63330293 67655048
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

糖尿病药价低真中

河南中医离退休专家医院门诊部糖尿病专科,采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,不管您以前用西药治疗或者用胰岛素治疗,血糖居高不下,病情多么严重,在这里一疗程30天,只花100多元钱就能让您体验到实实在在的效果,免费测血糖。

河南中医离退休专家医院
咨询电话:0371-65291191

中药专治结肠炎

河南中医离退休专家医院门诊部郭沉禾教授,采用纯中药系列药物,专治各种急慢性结肠炎引起的腹胀、腹痛、腹泻、脓血便、大便不成形、大便次数多等各种顽固性结肠炎,疗效确切,一般用药3-6天见效,2-3个疗程康复,3年内复发免费治疗。

河南中医离退休专家医院
咨询电话:0371-66663319

新郑市第二人民医院 肿瘤专科

新郑市第二人民医院肿瘤专科纯中药治疗乳腺癌、子宫瘤、卵巢瘤、恶性淋巴瘤、胃部肿瘤、肺部肿瘤、鼻咽瘤等,无痛苦、无毒副作用,疗效独特,欢迎咨询。地址:新郑市中华北路19号 联系人:樊玉梅 赵秀梅 李惠敏 赵淑霞

新郑市第二人民医院
专家热线电话:0371-68385650 68385690 68385662

耳鼻咽喉 技术新突破

本院最新引进美国耳鼻咽喉双射频冷融治疗技术,本技术是继微波、低温等离子消融术后又一技术性突破,专业治疗耳鼻咽喉疾病。如:鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、鼻中隔弯曲、中耳炎、咽炎、扁桃腺炎、鼾症(打呼噜)、声带小结、声带息肉及各种喉部疾病。

专家咨询热线:
0371-68567980

地址:郑州市建设东路34号附8号
乘车路线:101、103、104、52、88、302、9、211、37、66、34路公交车到医学院下车,顺建设路向西300米路南

- 优免项目**
- 1、免专家挂号费
 - 2、免专家会诊费
 - 3、ENT光导内窥镜检查费优惠50%
 - 4、常规检查项目半价优惠
 - 5、治疗费、手术费优惠30%